

## FE DE ERRATAS N° 02

Por error y/u omisión material en la publicación de los resultados finales del concurso CAS N° 001-2019-MPU se digitó resultados en el Código de Plaza N° 002 de la siguiente manera:

**Dice:**

CODIGO	NOMBRES Y APELLIDOS	PUNTAJE CURRICULAR	PUNTAJE ENTREVISTA	PUNTAJE FINAL	RESULTADO
2	LOURDES MIRIAM LIMA PAUCAR	48	41	89	GANADOR
2	MARCOS QUISPE CONDORI	39	33	72	
2	GINA SINCHIROCA PIZARRO	42	17	DESCALIFICADO - NO ALCANZO PUNTAJE MINIMO EN ENTREVISTA	

Siendo lo correcto lo siguiente:

**Debe decir:**

CODIGO	NOMBRES Y APELLIDOS	PUNTAJE CURRICULAR	PUNTAJE ENTREVISTA	PUNTAJE FINAL	RESULTADO
2	GINA SINCHIROCA PIZARRO	42	41	83	GANADOR
2	MARCOS QUISPE CONDORI	39	33	72	
2	LOURDES MIRIAM LIMA PAUCAR	48	NSP	DESCALIFICADO	

La comisión,

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE URUBAMBA  
  
C.P.C. Virginia Sotillo Alagon  
GERENTE DE ADMINISTRACIÓN